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                                                                                                           Αθήνα 22.4.2013  
 
       Το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών  
και το  Κέντρο Στήριξης Οικογένειας - Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, από κοινού με την Έκδοση   "Η Δύναμη της 
Προσφοράς",  διοργανώνουν εν όψη του Πάσχα μια συνάντηση με τους 
μικρούς φίλους και τις οικογένειες τους  στη Τεχνόπολη στο Γκάζι,  στην 
αίθουσα Μηχανουργείο (είσοδος από  οδό Περσεφόνης).  
    Οι διοργανωτές της εκδήλωσης,  θα περιμένουν  το ανοιξιάτικο 
απόγευμα της  Τετάρτης  24.4.2013 και ώρα από 5 έως 7μμ τους μικρούς 
φίλους των ωφελουμένων οικογενειών του ΚΕΣΟ  και τους συνοδούς τους, 
ώστε  να ζωγραφίσουν την Πασχαλιάτικη κάρτα τους, να συμμετάσχουν σε 
παιδικά δρώμενα,  να πάρουν τη λαμπάδα τους και  φυσικά, τα παιδιά να 
τύχουν της ευλογίας του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερώνυμου Προέδρου του 
ΚΕΣΟ και του αναπληρωτή προέδρου του Ιδρύματος Επισκόπου 
Φαναρίου κ.κ. Αγαθαγγέλου                                                                 
                                                                   
                                          Οι Χορηγοί 
                                                                                                                                                
       Για την επιτυχία της συγκεκριμένης εκδήλωσης συνεργάστηκαν 
υποδειγματικά οι τρεις διοργανωτές δηλαδή: το ΚΕΣΟ (Κέντρο Στήριξης 
της Οικογενείας - Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών , το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της ΙΑΑ  και η Έκδοση   "Η 
Δύναμη της Προσφοράς". 



 
							Όλοι	 οι	 διοργανωτές	 	 αγκαλιάστηκαν	 από	 δέσμη	 χορηγών	 με	
κυρίαρχο	την	Εταιρεία	SCA	HYGIENE	PRODUTS	AE.		
 

								Επίσης	συνέβαλλαν	ουσιαστικά:	τα			Super		market	“Carrefour 
Μαρινόπουλος”,	 η	 Εταιρεία	 “PROMOT  ΛΑΪΝΟΠΟΥΛΟΣ’’, 	 τα	
ορνιθοτροφεία	 Μεγάρων	 	 INTERBAZ,	 τα	 	 “Κοτόπουλα	 Ναυπάκτου	
Κοντοχίστου’’,	 η	 Εταιρεία	 “MEGAFARM  Παραγωγή & Εμπορία 
Αυγών’’,	η	“PROCTER  &  GAMBLE ΕΛΛΑΣ MΕΠΕ.”	η	“Αποστολική	
Διακονία”,	 	η	ΑΜΚΕ	“Κέντρο	Ερευνών	Ρίζες”,	που	προσέφερε	στο	
ΚΕΣΟ	 	 τις	 λαμπάδες	 και	 την	 	 ομάδα	 Παιδικών	 δρώμενων	 σε	
συνεργασία	 με	 το	 “Συν‐εργείο”	 Χαρά,	 η	 COSMOTE,	 η	 Βιομηχανία	
Μπισκότων	 &	 Ειδών	 Διατροφής	 “Ε.Ι. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.”	 η	
Τεχνόπολη	 του	 Δήμου	 Αθηναίων,	 	 η	 Εταιρεία	 κατασκευής	
Εποχικών	 ειδών	 και	 Εθνικών	 Ενδυμασιών	 «ΚΟΥΣΤΕΝΗ	 ΝΙΚΗ	
ΑΒΕΕ»,	 	 οι	 φούρνοι	 ΒΕΝΕΤΗ,	 	 το	 Κέντρο	 Αποκαταστάσεως	
Δυσπροσάρμοστων	 Ατόμων	 (ΚΑΔΑ)	 “Δάμαρις”	 ως	 εποπτευόμενο	
Ίδρυμα	 	 του	 Γενικού	 Φιλόπτωχου	 Ταμείου	 της	 Ιεράς	
Αρχιεπισκοπής	 Αθηνών	 καθώς	 και	 η	 Εταιρεία	 “MULTISERVICES  
Η/Μ Εφαρμογές - Συντηρήσεις Σταύρος & Γιάννης Χριστοφής”,	που	
μερίμνησαν	 για	 όλες	 τις	 βαριές	 μεταφορές	 στο	 ΚΕΣΟ	 και	 στη	
Τεχνόπολη	για	την	επίτευξη	της	εκδήλωσης.	

	
 

 
 
 

 

 

ΥΣ.   Η ονομαστική πρόσκληση θα πρέπει να  επιδεικνύεται στην 

είσοδο  

(Πρόσβαση με:   Λεωφορεία ΟΑΣΑ 049, 815, 838, 914, Β18, Γ18  Στάση «Φωταέριο»,  Μετρό Σταθμός 

«Κεραμικός») 

 


